



В Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по факту гибели четырех человек при пожаре в частном доме

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел четырех человек при тушении пожара по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что погибшие официально нигде не работали, злоупотребляли спиртными напитками. Накануне потерпевшие распивали спиртные напитки. Очаг возгорания находился на веранде дома в месте, приспособленном для курения. Предварительно - причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем при курении. Видимых телесных повреждений при осмотре тел следователями не обнаружено.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства возникновения пожара, назначены судебные экспертизы, продолжается допрос свидетелей и очевидцев. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1203000>